

合肥昨日纠察城管人员队容风纪

配合执法后 你收到“谢谢”了吗？

娅慧 广跃 王飞 星级记者 徐涛

“同志，你好！你未按规定着黑色皮鞋，请尽快纠正。”昨日，多名身着制服、腰扎武装带、戴着白手套的合肥市庐阳区城管队容风纪纠察员走上马路，对城管执法人员的着装、在岗情况、执法用语和执法行为进行明察暗访，对于被执法者配合执法的，执法人员要道谢。

首批城管队容风纪纠察员上岗

“稍息！立正！整理着装！”10月17日上午7:50，数名城管队员迅速在合肥市庐阳区城管执法大队门前整齐列队，在该大队教导员的带领下整理着装，列队完毕后，各就各位开始一天的工作。

“同志，你好！我是庐阳区城管队容风纪纠察员，你未按规定着黑色皮鞋，请尽快纠正。”

“同志，你好！你未按规定着黑色皮鞋，请尽快纠正。”昨日，多名身着制服、腰扎武装带、戴着白手套的合肥市庐阳区城管队容风纪纠察员走上马路，对城管执法人员的着装、在岗情况、执法用语和执法行为进行明察暗访，对于被执法者配合执法的，执法人员要道谢。

据一名纠察员介绍，此次纠察的内容包括是否按规定统一着制服；是否举止端庄、精神振作、姿态良好；工作过程中是否边走边吸烟、吃东西、搭肩挽背；执法车辆标志是否完好，车辆外观是否整洁干净；执法过程是否文明等。

城管执法还得以“德”服人

纠察首日，纠察员以明察暗访的方式共对庐阳区城管执法大队及11个网格的47名执法队员的队容风纪进行了纠察，

共发现未按规定穿黑色皮鞋、未按规定戴制式大檐帽、未剃胡须、未扣风纪扣等4类问题。“情节轻微的问题要求立即整改，情节严重的将根据相关规定给予处罚。所有的问题将以简报的形式汇总并反馈至执法队员所在单位。”纠察员贺锋向记者介绍。

“当事人违规，执法人员需告知具体条款，对对方的配合要表示感谢。”庐阳区城管相关负责人表示，城管队员的工作重要内容就是维护城市形象，所以执法过程中不但要“依法服人，还得以德服人”。因此，城管队员日常工作中的用语和行为，都是纠察的重要内容。该负责人还表示，有了这种明确的监督纠察，让队员们时刻规范自己的行为，对发现的违规行为视情节轻重，给予批评教育，对情节严重的将按规定给予处罚。

误身

误信土药方 女子患绝症

星报讯(颜理海 记者 李皖婷) 记者昨天从安医大二附院了解到，该院消化内科收治了一名喝“土三七”药酒而引起肝肿大、大量腹水的60多岁的女性患者，因为病情严重，已经无法治愈。

胡大姐(化名)来自长丰，一年前感觉膝关节疼痛，听人说“土三七”可缓解，便用其泡酒喝。可是大半年后出现腹胀、胃口差等症。在当地医院开了一些促消化的药服用，但无任何缓解，症状还不断加重。经安医大二附院消化内科主任章礼久诊断，胡大姐是因喝了“土三七”药酒导致肝小静脉闭塞综合症，来院时，已经无法治愈。

据章礼久介绍，类似因为喝“土三七”药酒治疗关节痛，最终导致病情严重的患者，每年都会收治数例，只有极少数治疗及时挽救了生命，而且愈后不好。而在农村，因为相信土药方导致死亡的病例时常发生。

章礼久告诉记者，中药材“三七”有活血化瘀作用，“土三七”与其虽一字之差，却含有一种名叫“吡咯烷”的毒物，造成人的肝脏损伤。而且这种损伤一经形成，常常无法逆转，最终发展为肝功能衰竭或顽固性腹水。鉴于“土三七”有毒，章礼久建议，患者不应自行配药酒服用，一定要在医生指导下应用，避免悲剧再次重演。

据介绍，其实“三七”和“土三七”很容易辨别，可从叶形和花形来看，“三七”的叶形肥大，长得像张开的手掌，六七片叶子朝不同的方向伸展，花是红色的；而“土三七”的叶形较小，叶子沿着茎对称生长，花是黄色的。

误事

假网站交话费 500元打水漂

星报讯(华传奎 记者 李皖婷) 现如今，充手机话费早已不用跑到营业厅，在家里轻点鼠标就可以网上充值。不过您可得小心了，有些网站可是“收了钱不办事”。合肥市工商局网监分局昨日“点名”一充值网站，提醒消费者要小心这些网络陷阱。

大刘(化名)前两天在外地出差时，突然发现手机没话费了。刚好旁边有个网吧，大刘就用搜索引擎搜了一个交手机话费的网站，给自己的手机交了500块。让大刘觉得奇怪的是，10分钟后，那个号称“1分钟快速到账”的网站居然还没有给自己的手机充值。大刘觉得奇怪，只好重新搜索了手机运营商的官方网站，才把话费交了。

回到合肥后，大刘去营业厅查话费详单，发现自己上次交的500块根本没有到账。大刘遂来到合肥市工商局网监分局投诉，发现和他有一样遭遇的消费者还真不少。“最近我们接到不少消费者投诉，都是声称在一个‘1分钟快速到账’的交费网站上进行充值后，并未收到话费。”工商执法人员告诉记者，该网站没有ICP备案信息。

记者进入这个域名为http://10086cz.schnmwq.com的网站，随机输入“123”，发现竟然也能进行充值。

“消费者不要随便进入那些通过搜索得来的网站链接，还是要看清楚具体的网络地址。”合肥工商网监分局执法人员表示，不要随意在任何电脑上网购，除非选择货到付款方式。

阜阳路高架南段“升空”



昨日记者在合肥市阜阳路高架桥建设现场看到，该高架南段已经进入空中施工阶段。特别是在北一环节点上，完成了对该道路的“跨越”。据施工单位中铁四局相关负责人介绍，该高架市区起始段桩基已经基本完成。该负责人同时也希望借本报呼吁，超高车辆不要由北一环与阜阳路交口通过，否则会对在建高架带来碰撞的安全隐患。记者 徐涛/文 程兆/图

又有8站10区间将加入地铁“战线”

星报讯(星级记者 徐涛) 合肥市轨道交通1号线4、5标段刚刚封闭施工，昨日，记者又再次获悉，轨道交通1号线的06、08、09、10标段的土建工程内容也最新公布，共涉及8站10区间。

据了解，土建06标段概算3.5亿元，施工方法采用明挖车站+盾构区间，共计2站、2区间，包含繁华大道站、大连路站、望湖城站~高铁站区间、繁华大道站~大连路站区间。

土建08标段施工方法为明挖车站+盾构区间+明挖区间，共计1站、2区间，包含花园大道站、大连路站~花园大道站区间、花园大道站~锦绣大道站区间(含中间风井)。

土建09标段概算4.83亿元，为明挖车站+盾构区间+明挖区间+暗挖区间，共计3站、3区间，包含云谷路站、南宁路站、贵阳路站、试验段终点~云谷路站区间、云谷路站~南宁路站区间、南宁路站~贵阳路站

区间。此外，还包括云谷路改造工程。

土建10标段概算5.16亿元，为明挖车站+盾构区间+明挖区间，共计2站、3区间，包含湖南路站、徽州大道站、贵阳路站~湖南路站区间、湖南路站~徽州大道站区间、徽州大道站~滨湖车辆段出入段线明挖区间。

据悉，目前有关以上标段的施工监理工作已经进入招投标程序，预计不久后轨道交通1号线的建设“战线”将再次拉长。

铜陵路高架和平路以南段月底通车

星报讯(星级记者 徐涛) 昨日记者从合肥市重点局获悉，如果不受天气等特殊因素影响，长约4.2公里铜陵路高架和平路以南段将于10月底实现竣工通车。

早在今年国庆期间，铜陵路高架的重要节点——和平路下穿已经提前建成并通车。周边居民向西边出行，再也不必绕行

到长江东大街去了。在望江路与马鞍山路交口俯瞰，铜陵路高架和平路以南段已完成全部的主体结构施工，近期正在抓紧进行附属工程施工。而铜陵路高架连接马鞍山路高架的两股匝道已基本完工，随着铜陵路高架将在本月底竣工并通车，届时，通过两条匝道的连接，两大高架将实现真正

意义上的无缝对接。

由于开工稍迟，铜陵路高架和平路以北段工程还处在为高架桥“打基础”阶段。等铜陵路高架全线建成后，从滨湖新区上包河大道高架，然后上南北高架一号线中段，到了望江东路可以通过匝道直接上铜陵路高架，然后抵达新站区。